
Leistungen / Infos:

Im Reisepreis enthalten

- Bahnreise von Dresden, Nürnberg oder München

nach Prag und zurück in der 2. Klasse

- Fahrten mit öffentlichen Verkehrsmitteln

- 4 Übernachtungen mit Frühstück im Hotel K+K

Fenix

- Doppelzimmer mit Bad oder Dusche und WC

Bei Studiosus außerdem inklusive

- Speziell qualifizierte Studiosus-Reiseleitung

- ➙ in diesem Video (3:22 min) erfahren Sie mehr!

- Örtliche Führer

- Welcome-Dinner in einem typischen Restaurant

mit Prager Küche

- Farewell-Drink

- Eintrittsgelder (ca. 80 EUR)

- Einsatz des Studiosus-Audiosets

- Trinkgelder im Hotel

- Reiseliteratur (ca. 15 EUR)

Ihr Programm in Prag

Große Teile der Altstadt sind verkehrsberuhigte

Zone. Unser Programm wird daher zu Fuß und mit

öffentlichen Verkehrsmitteln durchgeführt.

Reiseveranstalter: Studiosus Reisen München GmbH,

Riesstraße 25, 80992 München

Preis:

13.08.2025 - 17.08.2025 - Hotel K+K Fenix 

Pro Person im Doppelzimmer 995 €

Pro Person im Einzelzimmer 1220 €

Prag - 5 Tage

5 Tage in Prag, ein Städteurlaub zwischen Alt und Neu. Wer sich mit Beinamen wie

"Perle an der Moldau" oder "Goldene Stadt" schmückt, kann wahrlich glänzen: So wie

der Burgberg Hradschin mit wechselvoller Geschichte und Postkartenpanorama, die

Kleinseite mit malerischen Gassen und die Altstadt mit Bürgerhäusern, Kirchen und

Palais. Ihre Studiosus-Reiseleiterin lenkt Ihren Blick aber auch hinter die prächtigen

Fassaden, erzählt von Böhmens Vergangenheit, vom Prager Frühling und von

Tschechiens Rolle in der EU. Sie führt Sie hinein ins pralle Leben auf der Karlsbrücke

oder dem Wenzelsplatz, aber auch zu Wohlfühlorten an ruhigen Uferpromenaden und

in schattigen Alleen. Bei alldem bleibt immer genug freie Zeit - für Einkäufe, urige

Bierlokale, trendige Bars oder traditionelle Kaffeehäuser.

Highlights

Geführte Städtereise in kleiner Gruppe mit allen Höhepunkten Prags

Zentral gelegenes Hotel in der Nähe des Wenzelsplatzes

Welcome-Dinner in einem typischen Restaurant mit Prager Küche

Auf Wunsch mit Ausflug zum Burgberg Vysehrad inklusive Mittagessen

 

1. Tag, Mittwoch, 13.08.2025: Dobry den!

Bahnanreise von Dresden, Nürnberg oder München nach Prag. Ihr zentral gelegenes Hotel erreichen Sie vom

Bahnhof in Eigenregie zu Fuß oder auf einer kurzen Fahrt mit dem Taxi. Um 17 Uhr schon anwesend? Dann

folgen Sie Ihrer Studiosus-Reiseleiterin zum ersten Stadtspaziergang Richtung Wenzelsplatz. Beim

anschließenden Welcome-Dinner mit böhmischen Spezialitäten stimmen wir uns auch kulinarisch auf Prag ein.

(A)

2. Tag, Donnerstag, 14.08.2025: Zauber der Altstadt

Auf zum Rundgang durch eine der ältesten Metropolen des Abendlandes! Die besten Baumeister Europas

schufen hier hunderte prunkvoller Bauten, zu denen das Altstädter Rathaus, die Theynkirche und der

Pulverturm zählen. Ihre Reiseleiterin führt Sie auch ins Jüdische Viertel – und zu einem der

außergewöhnlichsten Friedhöfe der Welt. Weiter zu Fuß über die Karlsbrücke, wo die barocken Statuen von

ihren steinernen Sockeln auf eine bunte Mischung aus Passanten, Portraitmalern, Händlern und Musikern

blicken. Sie wollen die junge und entspannte Atmosphäre dort noch länger genießen? Am Abend ist die Brücke

romantisch beleuchtet. (F)

3. Tag, Freitag, 15.08.2025: Hinauf zum Hradschin

Aus dem Studiosus-Audioset haben wir die Klänge von Smetanas "Die Moldau" im Ohr, während wir auf dem

Burgberg stehen: Hradschin und Veitsdom erhaben vor uns, Fluss und Altstadt zu unseren Füßen. Beim Besuch

von Königspalast, Georgskirche und Loreto-Heiligtum lässt Ihre Reiseleiterin nicht nur Tschechiens

Vergangenheit aufleben, sondern berichtet auch über die aktuelle Politik des Landes. Der Rest des Nachmittags

gehört Ihnen. Auf Kafkas Spuren wandeln? Oder sich in einem Jugendstil-Kaffeehaus mit tschechischem Strudel

die Zeit versüßen? (F)

4. Tag, Samstag, 16.08.2025: Kleinseite und freie Zeit oder Stadtpanorama

Mit der roten Tram ruckeln wir über die Moldau auf die malerische Kleinseite. Beim Rundgang durch enge

Gassen und an prächtigen Adelspalästen vorbei gelangen wir zur St.-Niklas-Kirche, mit ihrem monumentalen

Deckenfresko einer der Höhepunkte des böhmischen Barocks. Der Nachmittag ist frei. Oder Sie erkunden mit

Ihrer Reiseleiterin den etwas abseits der Besucherpfade gelegenen Burgberg Vysehrad – sagenumwoben und

aussichtsreich (50 €; inkl. Mittagessen in einem Restaurant mit Prager Küche). Die Peter-und-Paul-Basilika und

die St.-Martins-Rotunde zählen zu den ältesten Gebäuden Prags, und auf dem Ehrenfriedhof sind Dvorák und

Smetana begraben - Stoff genug für einen spannenden Exkurs. Danach tauchen wir in den Prager Alltag ein: an

den Moldaukais der Neustadt. Am Abend treffen wir uns dann alle wieder, um gemeinsam auf die vergangenen

Tage anzustoßen: "Na zdraví!" (F)



5. Tag, Sonntag, 17.08.2025: Na shledanou - auf Wiedersehen!

Rückreise mit der Bahn von Prag zwischen 9.30 und 12.30 Uhr, je nach Zielort. (F)

A: Abendessen F: Frühstück

 

Hotel K+K Fenix

Moderne Eleganz erwartet Sie in diesem Hotel mit seinen 128 Zimmern ganz in der Nähe des Wenzelsplatzes.

Vom Hauptbahnhof aus erreichen Sie es zu Fuß (ca. 750 m) oder auf einer kurzen Fahrt mit dem Taxi. Dank der

zentralen Lage sind die wichtigsten Sehenswürdigkeiten und das Ufer der Moldau bequem zu erreichen. Zur

Zimmerausstattung gehören eine Klimaanlage, Sat.-TV, WLAN (kostenfrei), Safe und Föhn. In den Tag starten

Sie mit einem reichhaltigen Frühstück, am Abend können Sie an der Bar mit Bistro ein tschechisches Bier sowie

regionale und internationale Speisen genießen. Das Hotel bietet außerdem einen Fitnessraum und eine Sauna.

Gäste, die mit dem Auto anreisen, können dieses für 32 € pro Tag in der Hotelgarage parken, wo auch eine

Auflademöglichkeit für Elektroautos zur Verfügung steht. Einzelzimmer sind Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung.
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